

## 2018 俄罗斯世界杯球星和NBA 现役球星大比拼

# C 罗媲美詹皇，梅西悲情似哈登

俄罗斯世界杯进程如火如荼地进行，NBA的MVP争夺也落下了帷幕，那么今天我们就来盘点一下NBA球星和世界杯球星的大对比吧！



### 詹姆斯对比C罗

对比相似度：★★★★

相似关键词：王牌，皇帝

同为场上队长，同样为了夺冠而拼搏，同样有能力凭一己之力赢得比赛！同样也是让我们潸然泪下的人物！詹姆斯在总决赛被勇士横扫，无缘总冠军，但是季后赛的坚韧的精神让我们感动，反观C罗在小组赛中发挥出色，都是拖着整个球队进入淘汰赛！

### 科怀·伦纳德对比苏亚雷斯

对比相似度：★★★

相似关键词：武装防守

伦纳德作为德州强队马刺队的绝对主力，连续三年入选联盟防守一阵，同时每场比赛场均得分25分以上。他才仅仅25岁，联盟历史上只有三名球员能在比他更年轻的岁数达成场均25分并入选一防。苏亚雷斯在本届俄罗斯世界杯发挥较为出色，攻入3球是乌拉圭队进入淘汰赛的绝对功臣！苏亚雷斯的牙齿也是他防守的有力武器！



### 库里对比内马尔

对比相似度：★★★★

相似关键词：找回自我

库里拿到了几届总冠军，也是本赛季的MVP候选人，本赛季发挥比较稳定，在季后赛的几场比赛中重新证明了自己。内马尔也是容易受伤的球星，但是脚下技术沿袭了桑巴足球的精髓，让我们看到了更美的足球！

### 卡佩拉对比博阿滕

对比相似度：★★★★★

相似关键词：最佳铁闸

同样作为球队的防守铁闸，他们也是很让人放心的后卫和中锋，博阿滕经常越过中线参与球队的传接进攻的任务！



### 哈登对比梅西

对比相似度：★★★★

相似关键词：悲情，无缘

梅西的发展史比哈登要顺的多，但是在夺冠上他们都是一个目的。本赛季哈登打入了西部决赛，在抢七战输给了勇士，本赛季更是拿到常规赛MVP的荣誉。阿根廷球星梅西在世界杯上确实坎坷的多，最后一场凭借绝杀勉强进入淘汰赛，面对首个淘汰赛对手法国凶多吉少，但是他们的必胜决心却是一致的！

### 威斯布鲁克对比博格巴

对比相似度：★★★★★

相似关键词：赛内赛外风云人物

创造NBA历史的场均三双成绩，常规赛MVP，让威斯布鲁克有能力排进NBA现役前十。冷静的他是球队的天使，失去理智的他却成了球队的魔鬼。博格巴作为法国的绝对第一中场，拥有超巨大的心脏，但是场上场下起伏不定，会被人诟病，这也是被非议最多的球员了！



### 杜兰特对比卢卡库

对比相似度：★★★★★

相似关键词：强大稳定

杜兰特拥有最强的大脑，进攻稳定，是球队最有效稳定的巨星球员。卢卡库作为这届世界杯比利时大名单首发球员，发挥异常稳定，带来很大惊喜！同样作为黑人球员的他们都在向胜利迈进！

### 保罗对比厄齐尔

对比相似度：★★★★

相似关键词：完美助攻

两位都是世界顶级的传球手，保罗的传球助攻能力相当强大，场均可以得到8.3次助攻的保罗也拥有进球的能力。厄齐尔作为德国队稳定的边锋线，定位传中和跑动长传是厄齐尔拿手绝活！



### 凯里·欧文对比克罗斯

对比相似度：★★★★

相似关键词：救赎之路

最强心脏，克罗斯完成了救赎，在俄罗斯世界杯小组赛第二轮德国对阵瑞典的比赛上，克罗斯的任意球绝杀了比赛，将德国拖入了争夺出线的道路上！欧文作为NBA顶级后卫也同样拥有更强的大脑，拥有很多绝杀的时刻，他们的场上地位无可撼动！

### 约基奇对比切里谢夫

对比相似度：★★★★

相似关键词：最佳新星

尼古拉·约基奇只有23岁，他是NBA现役球员里面最会传球的大个子，有欧洲魔术师之称，他本赛季的得分、篮板和助攻都排在掘金队第一位。同样年轻的丹尼斯·切里谢夫在本届世界杯发挥出色，打入2球，带领东道主杀入了淘汰赛！

(今日头条)

